



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA
COMPUTAÇÃO



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2017 DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO
AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação, nível mestrado, da Universidade Federal de Goiás, vem tornar público aos interessados, a retificação do Edital Nº 001/2017 que dispõe sobre o processo seletivo para o ingresso no Mestrado em Ciência da Computação no primeiro semestre de 2017.

I. Da alteração do subitem 2.2, onde se lê:

2.2 No ato da inscrição o candidato deverá entregar os seguintes documentos:

Leia-se:

2.2. No ato da inscrição o candidato deverá entregar os seguintes documentos, com exceção os documentos dos itens (h) e (i) que poderão ser entregues no ato da matrícula, ficando o resultado condicionado a entrega dos mesmos :

Goiânia, 03 de novembro de 2016.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Telma Woerle Lima Soares".

Profa. Dra. Telma Woerle Lima Soares

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação